

这堆假发票能逃税30亿元

是我市警方近年侦破的最大一起假发票案 还查到800多枚假印章、3台制假机器

一间普通的出租房里，藏着30多万份假发票，整整装满15大编织袋。警方介绍，这些假发票能“帮”人偷逃税30多亿元。他们还从屋里搜出800多枚假印章和3台制假机器。昨日上午，这个团伙的头头“小毛”被金水警方依法逮捕。这是我市警方近年侦破的最大一起假发票案。

本报记者 吴泳/文 赵克/图

30万份假发票几乎堆满屋子

昨日上午，在顺河路金水公安分局经侦大队，15大袋假发票堆起来约有3米长、1米宽、60厘米高，几乎堆满20平方米的小会议室。它们不仅包括商业发票、石油销售统一发票，还有行政性事业收费票据、税收通用完税证，涉及文化娱乐、建筑业、商业、工业、机动车维修、机动车销售、煤炭、医药、石油销售等众多行业，共50余种。地区涉及安徽、贵州、湖北及河南的洛阳、焦作、许昌、新乡等地。

这些假发票印制十分逼真，刮奖栏、单位印章一应俱全，部分还印上了新式的“防伪条码”，一般人很难分辨。刮开假票的“刮奖栏”，里边清晰地印着“护税光荣”。

该大队大队长丁二留介绍，这些假发票都是从北环路中段一出租房内搜出来的。它们一旦流向市场，可开30多亿元假票。这个假票团伙头目“小毛”（真名韩国强）已被警方依法逮捕。

在韩国强的租住处，警方还搜出各种假印章800余枚和制作假证的机器3台。这些假印章是韩国强他们做假证用的。

韩国强今年28岁，周口市项城市人。

假发票贩子“批发商”、“零售商”、“送货员”和发广告的都有

该大队副大队长庞川生介绍，为顺藤摸瓜挖出韩国强这个特大团伙，警方侦查了4个多月。韩国强为首的团伙相当于“总批发商”，在他下面，依次排列着“零售商”、“送货员”和发广告。

警方正是通过最“基层”的街头小广告，顺藤摸瓜挖出了韩国强。

今年4月，在花园路、金水路一带，金水公安分局经侦大队通过街头发假广告的“业务员”，抓获假发票“零售商”左某。左某说，他在我市卖的假票，都是从上线“小毛”那儿进的货。

这个上线很诡秘，左某和他合作1年多，



警方展示查获的30多万份假发票和800多个假印章

从没见过他，也不知道他的真名和具体住址。每次送票都是电话联系。“小毛”还经常通过物流公司送货，让物流代收货款。

假扮“客户”不断和“小毛”谈生意，悄悄侦查两个多月后，警方终于摸清“小毛”的身份和活动范围。今年8月初，在国基路与文化路交叉口附近，便衣刑警将“小毛”抓获。

“大批发商”从不与客户见面，通过物流发货

庞川生介绍，经过讯问，“小毛”和下线的分工流程是这样的：

“小毛”作为“大批发商”，负责从外地黑印刷厂大量购进假发票，并与市内多个“零售商”保持业务联系。此外，“小毛”还在住处搞起副业，大量制作假证出售。

像左某这样的“零售商”，雇一些“业务员”到繁华街道、车站、商场、写字楼大量散发“出售发票”的小广告，或通过短信群发寻找客户。

有些“客户”要求比较高，提出只要某一段位发票代码的假发票。“零售商”及时反馈给“小毛”，他就迅速联系外地黑工厂定做。

整个交易过程里，“小毛”根本不与“零售商”和“客户”见面，一直躲在暗处遥控。拿到大额“货单”后，他就把假发票裹在衣服、书刊等物品里，伪装成合法货物，委托物流公司发货。“零售商”们则喜欢雇用孕妇、残疾人送发票。

这些假发票面值从50元、100元到手写发票、

机打发票都有，最大可开面值达90余万元。贩子们一般一份卖50-70元，一本卖100-200元。

警方介绍，“小毛”等人假票的制造窝点在周口市一带，目前警方正在追查。

被贩子利用的物流急需加强监管

警方介绍，在上述3起案件中，贩子经常利用物流公司，隐蔽运送假发票。

作为托运快递公司，是否应该对客户托运的货物检验一下？

庞川生介绍，一些物流快运公司被“小毛”这样的不法分子钻了空子。但警方对物流快运业没有监管权力，如果没有确凿证据证明他们违法犯罪，警方不能随便搜查。

金色阳光律师事务所的高健律师分析说，物流行业监管部门和立法部门应积极推动物流托运、快递行业立法，对该行业从业者的责任进行法律上的明确界定，堵塞可能出现的漏洞。

买假发票的多是商户和会计

警方介绍，买假发票的多是一些企业、商户和单位会计。他们购买假发票，用来偷逃税、做假账和套用资金。

我国发票管理办法规定：使用伪造发票数额较大，可以处1万元以上5万元以下的罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

线索提供 刘立

网上买便宜机票，票款被网站私吞 网上淘票当心“山寨网”

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 “我在‘中国春秋订票中心’预订二折的郑州飞往哈尔滨的机票，最后却被网站‘吞’了票款。”市民陈豫昨日向本报记者反映，看似网上购机票很便宜却不知道还有“山寨网”。

“400”订票电话真假难辨

市民陈豫在网上订机票时，搜到了许多家票务代理和以400开头的票务热线，一家位于百度排名第三位的“中国春秋订票中心”可以提供二折票，并公布了号码为400-735-2292的订票热线。看到400开头的电话，陈小姐不疑有它，电话中一位自称某航空公司售票员的男子热情地接待了她，并要求立即付款，1个小时之内会有专人送票到她手上，可是付过钱后陈小姐发现票在订票系统里“消失”了。

记者昨日登录“中国春秋订票中心”网站，在“百度”和“谷歌”都排名靠前，相当醒目招人，但已打不开网页内容。

还有一种骗术，就是很多“机票便宜”的网站在销售机票时捆绑保险，但不知捆的是哪家保险公司的保险。

便宜又安全的机票如何取得

据了解，郑州各大航空公司机票销售均设有两种渠道，一是航空公司借助于代理商销售机票，二是航空公司网上直销。网上直销一般要比代理商销售模式至少便宜50元，甚至上百元。

想要买到便宜又安全的机票，也不是没有办法。

联程票：机票预订以3至15天为宜，早了航空公司的政策没下来，晚了折扣票卖完了。在春运、暑运等高峰期，一般没有折扣票。此时可考虑买联程票，这样价格就会低很多。

上航空公司官网购票：先利用“酷讯”、“去哪儿”等网站搜索出最便宜的机票，确定是哪家航空公司，接着就到该航空公司的官网上搜该航班的机票。因为一般代理商能拿到的低价票，航空公司自己也在做，航空公司网站上直接买，就能跳过机票代理，便宜也更安全。

另外，购买电子客票时索取电子客票行程单，该单据由国家税务总局监制，不仅可作为报销凭证，还可以为旅客保存相关购票信息比如电子票号、订座编号等。

到长城买开放式基金 获赠品牌笔记本电脑

景顺长城能源基建基金：

(认购时间：9月1号-18号)
1.国内第一只投资于能源和基建相关产业的双主题基金
2.受惠于4万亿振兴计划、人口红利和政策红利的
主要行业投资机会
3.攻守兼备，轻松应对经济周期不同阶段，尽享稳健
投资收益
详情咨询：0371-65327536, 65327532
营业部地址：郑州金水区健康路150号

痔疮的危害“不简单”

秋季的气温忽高忽低，空气干燥缺乏水分，人体的调节功能极易发生紊乱，造成痔疮、肛裂、肛周脓肿、便秘、腹泻等肛门及大肠疾病高发。

郑州丰益肛肠医院刘长山主任提醒，一旦患有肛肠病，患者及其家人大意不得，应及时到正规专科医院就诊。久拖不治或接受不科学、不合理的都会导致病情加重，增加后期的治疗难度不说，患者还要承担引发一系列并发症的风险！

痔疮治疗怕保守

很多患者希望通过药物根治痔疮，其实是惧怕疼痛。但是，一个真正的肛肠专家，他会很负责地告诉患者，所有的痔疮药都治标不治本，只是在痔疮发作的时候能够暂时起到消炎、止痛、止血的作用。

郑州丰益肛肠医院刘长山主任介绍：“在接诊中，八成的患者都曾自行用过药物，90%以上的患者延误了治疗的最佳时机，有些甚至出现了感染，大大增加了治疗难度。最令人担忧的是，由于痔疮和大肠癌都有便血、肛门疼痛等症状，很多患者错把大肠癌当作痔疮，错过了最后一线生存的希望。”

痔疮与癌症是邻居

周先生大便带血已多年，血液呈暗红色或紫褐色，与粪便混在一起，并时常伴有黏液，无里急后重（有便意但又排不出）。前天下午来到医院，肛肠科王德福主任为其进行了指检，未发现任何痔疮症状，随即又为患者进行了结肠镜检查，

结果显示：在乙状结肠距肛门约20厘米的地方，有一板栗大小的紫红色肿块，表面有坏死组织及出血点，取样活检，病理报告为乙状结肠癌。

王主任提醒，多数患者认为，便血、肛门疼痛就是痔疮，其实肛裂、肠炎、肛周慢性湿疹、直肠恶性肿瘤都可能出现。因此，及时、科学、正规的检查很重要！如果发现肛门及大肠不适，千万不能拖延，及时到专业正规的肛肠医院检查，以免贻误治疗。

有痔不要忍

有些人错误的认为，既然是“十人九痔”，那么多人都有这种病，那就肯定不是什么大病。因此，也就出现了患有痔疮、便秘、肛周脓肿等症而不及时的现象，事实上这是一种错误。“由于对肛肠病缺乏正确认识，不少患者是能忍则忍，等到忍无可忍时才到医院接受治疗。这时治疗难度加大，求医成本和痛苦也成倍增加，同时还可能引发更为严重的并发症。”郑州丰益肛肠医院刘长山主任解释。

治痔疮，最好选择专业肛肠医院

患者到不正规的诊疗机构就诊，受医疗条件和医生诊疗水平的限制，往往检查不够精确，手术无法彻底清除病灶部位组织，导致疾病复发，或者因为手术操作不规范引起交叉感染和严重的并发症，给患者带来巨大的痛苦。郑州丰益肛肠医院先后引进200余套肛肠诊疗设备，其中：
美国PPH技术——痔疮治疗金标准

在保留肛垫组织的情况下，将部分内痔及痔上黏膜、黏膜下组织环形切除，并瞬间吻合。该技术创伤小、无痛苦、恢复快、无并发症。

美国COOK套扎枪技术——轻松除痔疮

拥有独特的三维肛门镜，负压吸引口设计，确保在最佳区域捕捉痔疮，大大降低出血率，保障最佳疗效。在肛门镜直视下操作，视野清晰，定位准确，避免了误套扎。

三联一体综合疗法——肠炎不复发

把中药熏蒸治疗、肠循环治疗和中药离子导入术结合起来，使药物直接作用于病灶，促进糜

烂面愈合，提高结肠蠕动能力，达到标本兼治。

高频电凝刀——无痛治息肉

利用高频电流通过人体产生热效应，使组织凝固、坏死来达到息肉切除、止血的目的，该技术具有创伤小、疗效确切、无并发症等优点。

诊疗范围：

- ◆ 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂、肛周脓肿
- ◆ 便秘、腹泻、结肠炎 ◆ 肛周湿疹、肛乳头肥大
- ◆ 直肠脱垂、直肠息肉 ◆ 结肠直肠癌……



郑州丰益肛肠医院

—源于北京·专业典范—

咨询电话：**87503333**

地址：郑州市嵩山路与陇海路交叉口北100米
网址：www.gc91.com

(豫)医[2008]第12-1-399号